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_ \ TpeboBaHUA K pa3BEépPHYTOMY OTBeTY B 3agaHuun 16

1) [lpn nocTpoeHnn maTemMaTuyeckon MOLENN Kapoe MaTemMaTU4yecKoe
Bblpa)eHe OOMMKHO COMPOBOXAAaTbCA NHTEpnpeTaunemn (TonkoBaHMEM CMbICIa
BbIPaXXEHNSA).

2) CoctaBnaa wmogenb, HeobxooMMO OTpasuTb TFMNaBHYH MNPUYMHHO-
crneacTBeHHYHO CBA3b

3) B0O3MOXHbI pa3nuyHbie cnocodbl pelueHnsa, MoryT ObiTb NPOU3BONbHbBIMM
dopmbl 3anucK (TEKCTOBOE CONpoBOXAeHue, Tabnuua, Normyeckne cxemsol), HO
U3 peLueHns A0MMKEeH ObITb NOHATEH X004 paccyXaeHUn aBTopa padoThl.

OueHMBaETCA MaTeMaTUYECKas TPAMOTHOCTb U OGOCHOBaHHOCTL PELLEHMS.

Bce meToanyeckne nosACHEHMA, NONOXeHUA, 3aMeYyaHna B Npe3eHTaunmn B
OanbHeNWweM BblaeneHbl PUONETOBbIM LBETOM. B pasBEpHYTbIX OTBETaX OHWU
OOMKHbI ObITb YYTE€Hbl, HO B CaMOM MWCbMEHHOM OTBETE Yy4dacTHuka ElS
NPONUCbIBaTb X HE HYXKHO.



1. HanBuayanbHbIM npegnpuHUMaTerb B TE€YEHUE HECKOSbKUX
OHEWN exeaHeBHO nokynan B marasnHe ogexabl 200 usgenuu Ha
cymmy 158 Tbic. pybnen: mxumHcbl no 1000 pybnen 3a LWTYKY,
pybawkn — no 800 pybnen 3a wTyky, cymkn no 400 pybnen 3a
WTYKYy. Hangute makcmmarnbHOe 4MCrO CYMOK, KOTOPOE€ MOrmo
ObITb KynneHo npeanpuHuMaTenem B OAUH N3 TakuUX OHEWN.

VcTouHnk yenosusa sagaun: hitps://alexlarin.net/ege/2025/trvar4d 74 .html

3apava ¢ aByMS LENOYNCTIEHHBIMUN NEPEMEHHbIMU. OB6paTUTe BHUMAHUE
Ha cnoco6 onTumusauuu!

PeweHue. [ycTb n CyMOK U m pyballeKk Kynun npegnpuHMmaTens B O4QNH
N3 OHEeN, ykasaHHbIX B YCNoBMn 3agayvn. Torga
(200 — n — m) OPIOK OH Kynun B 3TOT OEHb,

400n pybnen — CTOMMOCTb CYMOK, KYNJIEHHbIX B 3TOT AEHb,

800m pybnen — cTonMocCTb pybaLlek, KynmneHHbIX B 3TOT AEHb,

1000(200 — n — m) pybnen — cTonmMocCTb OpHOK,

(4007 + 800m + 1000(200 — n — m)) pybnen — CTOMMOCTb MOKYMKN B 3TOT AEHbD.

Mo ycnosuio 3agayn ato 158 000 pybnen.



4007 + 800m + 1000(200 — 7 — m) = 158 000;

4007 + 800m + 200 000 — 10007 — 1000 = 1358 000;
200 000 — 60017 — 200m = 158 000;

200 000 — 158 000 = 6007 + 200m1;

600n + 200m = 42 000;

3n + m=210.

[anee peleHne MOXHO npoaoMXUTb AByMSA cnocobamu: obwum
(knaccuyeckMm) MeToAoM OnTUMM3auuM U YacTHbIM npuémMoM (MeToaoM
MUWHUMaKca — MaKCUMU3NPYEM OOHO, MUHUMWU3UPYS OpYyroe).

[MepBbI cnocob. Obwnin (knaccudecknn) metoq:. uccregyem pyHKUUIO
Ha Hanbonblee 3Ha4YeHWe B 0O6nacTn ONYCTUMbIX 3HAYEHUN apryMeHTa.

1
Tak kak 3n+m =210, 710 n=70—§m_



(

3

Mo cmbicny 3agaum 7 =0, m=0, 200-n-m =0,

|
TO——m =0,

-

m=0,

200 —( 70— % m } —m =0

m< 210, m<210,
<m=0, m =0, 0<m<195.
. m<195;
130——m=0;

MaTtemaTuyeckas Mopgenb 3aAauum: uccnegosatb Ha Haubonbluee

|
3HAYEHME LIENOYMCIIEHHY AUCKPETHYIO (OYHKLUMIO 7 =70—§m, OnpeaeneHHyo

Npu LUenblX 3Ha4YeHUAX nepemMeHHon m 13 npomexyTtka [0; 195].
OueBnOHO, YTO M = 1(0) = 70.
3ametum, ytonpu n =70, m=0, 200 -n-—m = 130 — uenoe yucno.

70 cyMOK — Haubonbluee KONMMYECTBO CYMOK, KOTOPOE MOXHO KynnTb B
OAWH U3 OHEWN.

OteeT: 70 CyMOK.

BTopon cnocob (Y4acTHbii NPUEM ONTUMU3AUMMK). HaxoauMm Hambonbliee
AONyCTUMOE 3Ha4yeHWe OAHOW U3 NEPEeMEHHbIX U MOKasbiBaeM, 4YTO 3TO
3Ha4YEeHNE SABNSAETCA AOCTOBEPHbLIM, YCNOBUE 3a4aun Npu 3TOM 3HaAYEHWUU
NOMNHOCTbIO BbINOMHAETCK.



3n + m=210;

m =210 - 3n.
Mo cmbicny 3agaun 720, m=>0, 200—n-—m=0.
(I’IZO, (n>0, (n>0,
1210-3n=>0, 3n<210, n<70, 5<n<70; n . =70.
k200—17—(210—317)20; 2n—-1020; |n=5;
[ToACHEHuUE: NOny4YeHHbIN pesynbTaT Henb31 NpPU3HaThb

OKOHYaTenbHbIM. [1pn4nHa: He BCe yCNoBMA 3a4a4m YUTEHbI (NpeacTaBeHHbIE
paccyxaeHma u pabota C MaTemMaTMyecKOM MOAENbK HEe oTpaxanwu
LEeNOYNCNEHHOCTb 3HavyeHun n, m, (200 — n — m)). PeweHne Heobxoammo
NPOLOSIKUTL, UCCneaysl Ha AOCTOBEPHOCTb MOSTyYEHHbIN pe3ynbTar.

OewnctButenbHo, ecnnn =70, Tom=210-3n=0; 200-n—m = 130.
130 Oprok, 0 pybawek n 70 cymoK ObIfIO KynfeHO B OAUMH U3 OHEN, YTO
COOTBETCTBYET YCMNOBUIO 3a4a4MW.

OteeT: 70 CcymMOK — HaubornbLlee KOMMYeCcTBO CYMOK, MOKyrnaemoe
npeanpuHUMaTeneM B OAUH U3 OHEWN.



PS A) Ecnn 3HayeHMA HEU3BECTHbIX BENUYUH MOryT ObITb
VCKIMOYUTENBHO LeNoYMCEHHBIMN U HaTyparbHbIMK, TO Ny4ylle

BBOAUTb OOO3Ha4YeHuUsas He x, ), a n, m. IOTO HENpuBbIYHOE
o0o3HaueHne moxeT ybepeub OT OwwMbKKM, 3acTasnaa Oonblue
3a4yMbIBaTbCA O CMbICS1€ BbINOMHAEMbIX 4ENCTBUMN.

He 3abbiBaeM, 4TO YHKUMA UEMNOYUCNEHHOMO WNU HaTypanbHOro
aprymeHTa He SABMSAETCA HEMNpepbiBHOW, OHA ABNAETCA AUCKpeTHOW. Bo Bcex
TOUYKax obnacTtu onpenerneHnst oHa aBnsietca HeandgepeHUNpPyeMon.

B) Ecnu gucKkpeTHaa (PYHKUUA ABMAETCA NIMHEMHOM WM KBagpaTU4YHOWU, TO
MO>XHO MPOBECTU UCCNegoBaHNE, ONMPasCh Ha CBOMCTBA OYHKUUN.

HO ecnu oHa He fABndeTcA TakoBou U TpebyeTcs uccrnegosaHue Ha
HanbonbLlee (HaMMEHbLUEE) 3HAaYEHNE, TO HeOOXoaANMO

1) AUCKpeTHOU (PYHKUMUN NOCTaBUTbL B COOTBETCTBUE HENpPepbIBHYHO
YHKLUIO, COXpaHAA CTPYKTYPY hopmynbl.

2) lanee npoBogMMm uccrnegoBaHne HenpepbiBHONM PYHKUMKM C MOMOLLbHO
NPON3BOLHOMN.

3) CocTtaBnaemMm CcyxgeHna Ona  @QOYHKUMKM  UENOYUCIIEHHOro  Unu
HaTypanbHOro aprymeHTa.



2. Cepren BnageeT AByMsA LExamu, pacrnosfioKeHHbIMU B pPasHbIX
panoHax ropoga. B uexax npon3sogmutca abConTHO OAMHaKOBaS
npoayKUMA, HO B NEPBOM LIEXe Mcrnornb3yeTca bonee coBpeMeHHoe
obopynosaHue. B pesynbrate, ecnu paboume BTOPOro uexa

TPYAATCH CYMMapHO 7 4YacoB B HEAEmnto, TO 33 3TO BPEMs OHM
NPOU3BOAAT 2/ €AMHNL NPOAYKUUN.
Ecnu ke paboune nepsoro Lexa TPYyAATCA CyMMapHO 7> 4acos B HEAEmno, TO 3a
3TO BPEMS OHUM NPOU3BOAAT 47/ egnHuy npogykumn. B obounx uexax 3a Kaablu
yac pabotbl pabovyemy nnatat 450 pybnen. Cepren rotoB nnatutb padoynm

1640 250 pybnen B Hepenw. Ha Kakoe MakCUManbHOE YUCNO eauHuUL

npoAyKUMN OH MOXKET paCCqMTbIBaTb?
NcTouHuk yernoeua sagaum: hittps://alexlarin.net/ege/2024/trvard37.himl

PeweHne. Ha onnaty Tpyaa BbigeneHo 1 640 250 pybnen, 3a yac paboTobl
padounm nnatat 450 pybnen. CnegosaTtenbHO, padboymne cyMmmapHo TPYAATCS Ha
3TUX cTaHKax 3645 4yacoB B Hegen\to.



MycTb 7% YacoB B HEAENIO TPYASTCS paboune nepeoro Lexa, Toraa
(3645 — n?) yacoB B Hegento TpyaaTcs paboune BTOPOro Lexa,
4n eguHUL NpoayKUMM NPOU3BOAAT 3a Heaento paboyne NnepeBoro uexa,

2\/3645 —n’ eAuHUL, NPOAYKLMM NPOU3BOAAT 3a Heaenio paboune BTOPOro Lexa,

(4n+2\/3645—n') — obLlee ynucno ageranen, U3roToBMNEHHbIX 3a Heaent. Mo

YyCrNOBUIO 3a4a41 OHO LOMKHO ObITb HANBONbLUNM.

Mo cmbicny 3agaun n =0, Tak Kak 2\/3645—n: — uenoe yucno. Toraa n’, 4n,

(3645—1-73), 2\/3645—;73 — HaTtypanbHble 4ucna, cnepjoBaTenbHO, n —

HaTypanbHOe Yucno, 1< n<60.
MaTtemaTuyeckas MOAENb 3agdaudn. Hautu Haubonbllee 3HavyeHue yHKUUK

yv=4n+ 24/3645—n’ , rae n — HaTtypanbHoe yucno, 1<n <60,

®yHkumm  V(7)  noctaBUM B COOTBETCTBME  HEMPEPbLIBHYIO  PYHKLIMIO

f(x):4x+2\/3645—x“, rae xe[L60], x — peiAcTBUTENBHOE YKCHO.
3amMeTMM, YTO NpY HaTyparnbHbIX 3HAYEHWUSIX aprymMeHTa 3HauyeHus yHKLUU

g ’(x ) COBMNagaktT C COOTBETCTBYOLNMM 3HAYEHUAMU PYHKLUUN ¥ ().



2x 4+/3645 - x* = 2x

7\ -2x 2
fi(x)=(4x+2J3645-2*) =442 ——2 =i = :
( ) ( ) ) 2 ’3()45—.\': /3645—\: /3645—,}':

2(2\/3645 ) —.\-)
J3645-x°

Ha npomexyTke [1; 60] HET Takunx x, B KOTOPbIX NPOU3BOAHAA HE CYLLUECTBYET,;

J'(x)=

e I <x <60, I < x <60,

f#) =0, ccnn {2\/3645—.\'2 —x=0; {.’2\/3645—.\‘2 =2
1<x<60, 1< x <60, 1 < x <60,

{4( 3645-x7 ) =x7: {4-3645 =53 {.\-3 ame T

F(1)=4-1+2v3645-1° =4+2./3644 = 4+/14576 < 270;
[(54)=4-54+23645- 54" =216+2-/729 =216+54 =270;
1(60)=4-60+2v3645—-60° =240 +2-1/45 = 240+ /180 < 270.

frsie: = F(54)=270.

J HanG.

Tak Kak 54 — HaTypanbHOe 4Yucro, To npu n = 54 PYHKUUA y(n) NPUHUMEET
Hanbonbluee 3Ha4YeHne.

yH;mG. = .“(54) = /(54) = 270

216 eauHUY npoaykuun npou3sogAaT B 1-m uexe, 54 — Bo 2-m. 270 eauHuy
NpoAyKUUn — HanbonbLlee KONUYeCcTBO N3Aenuin, NponsseaeHHbIX 3a HEAENKO B
ABYX Lexax.

OteerT: Ha 270 eanHUL NPOAYKLUUN.



B gaHHOM cnyyae uccnegosaHue yHKUUKM f(x) Ha Hanbonbluee 3Ha4YeHne Ha
OTPE3Ke MOXXHO ObINO NPOBECTU U APYrM Cnocobom:

2 2\/;645—.\‘: —.\'y)

[ix)=

V3645 -y
/'(x) '/—4\/—\ -
flx) 1 > 54 S 60 X

54 — egMHCTBEHHAA TOYKa MakcuMmyma Ha npomexyTke [1; 60], cnegosaTtensHo,
npv x = 54 yHKUMs f(x) nprHUMaeT Hanbornbluee 3HaYeHue.

Ecnu Touka 3KCTpeMyMa ABNSAETCA eAMHCTBEHHOM Ha NPOMEeXYTKe, TO
U3NOXXEHHOE BbILLE UCCNEAOBaHNE HAa HanbonbLUEe (HAaUMEHbLUEE) 3HaYEeHNEe Ha
OTPE3Ke AOMNYCKaETCS.



3. (ObpaTtHas 3apgadva) Pépgop SABNAETCA Bnagenbuem AOBYX
3aBOJOB B pa3HblIX ropogax. Ha 3aBoge nponssogAaTcsa abconTHO
OQWNHaKOBblE N3Oenuns, HoO Ha 3aBoe, PacrnonoXeHHOM BO BTOPOM
ropoae, nucrnonb3yeTcs bonee coBpemMeHHoe obopygoBaHue.

B pesynbTate, ecnn pabouyne Ha 3aBoge, pacnofioXXeHHOM B MepBOM ropoje,
TPyAAaTca cymmapHo 25¢° yacos B Hegento, To 3a 3Ty HeAemnto OHW NPou3BoaNAT f
nsgenuin, U, ecnn pabouyne Ha 3aBoae, pPacnoroXXeHHOM BO BTOPOM roposae,
TPYAATCA CyMMapHO t° yacoB B Hedento, To 3a 3Ty HeAEen OHW MPousBoanAT f
nsgenun. 3a Kaxablh 4Yac paboTbl (Ha Kaxgom u3 3asogos) Pégop nnaTtut
paboyemy 360 pybnen. Heobxogumo, 4TOOBI 3a Hegenw CcymMmapHo
npounssogunochb 30 nsgenuin. Kakyro HauMeHbLUYH cyMMY (B MUNNMOHaX pybnen)
NpUAETCA TpaTUTb Bragenbly 3aBOLAOB eXeHefenbHo Ha onnaTty Tpyaa
pabounx?

NcToYHKK yenoBua 3agadn: hitps://math100.ru/variant-ege-prof-273/ BapnaHT oT 23.12.2024

PeweHue. lNycTb paboyne nepsoro sasoga NnpouUsBOaAT 77 U3ENUN B HEQENIO,
Torga (30 — n) nsgenun NponsBoaAT B Heaen paboyme BTOpOro sasoaa,



2517 yacoB B HEAENO CYMMAapPHO TpyaaTcs paboyme Ha NnepBoM 3aBOAE,
(30 — n)° yacoB B HEAENO CYMMapPHO TPyAATCs paboune Ha BTOPOM 3aBO/eE,

(25n° + (30 — n)°>) yacoB B HeAent CyMMapHO TPyasaTcsa paboune Ha OBYyX
3aBopax,

(360-(25n° + (30 — n)®)) pybnei B Hegento cymmapHO Tpebyetcsa Ha onnaty
Tpyaa paboymnx oByx 3aBOAOB.
[1o ycnosuio 3agadun ata cymma gosnkHa ObiTe HaUMEHBLLEN.

Mo cmbicny 3agaum n, (30 — ), 2517°, (30 — n)® — Lenble HeoTpUuLaTENbHbIE YNCRa,

CrnefoBaTtenbHo, n — uenoe HeoTpuuartensHoe vnucno, 0 <n <30.
MaTtemaTnyeckasa mogenb 3agayvyn: HAaNTU HanMeHbLLEee 3HaYeHne PYHKUNK

y = 360-(25n° + (30 — n)®), roae n — uenoe HeoTpuUaTenbHOe Yncno, 0<n <30.
OYHKUMM y(n) NOCTaBMM B COOTBETCTBME HEMPEPbLIBHY YHKLMUIO

£ (x) = 360-(25x2 + (30 — x)2), rae x€[0;30], x — OENCTBUTENLHOE YUCHO.
3amMeTMM, YTO MPU LUENbIX HEOTPUUATENBbHBIX 3HAYEHUAX APryMEHTa 3HaYEeHUS

dyHKUUK f(x) coBMNagarT C COOTBETCTBYHOLLMMU 3HAYEHNAMU PYHKLUN y(n).



P

_f'(.\-)=(360(25x“+(30—x)"))' =360(75x" +3(30-x)"(-1)) =
=360(75x* —3(900 - 60x + x* )) = 360( 72 +180x—2700) = 360-36(2x* + 5x—75).

Ha npomexyTke [0; 30] HET Takux x, B KOTOPbIX NPOU3BOAHAA HE CYLLECTBYET,

0<x<30,
f'(x)=0, ecan x=35

2x"+5x=75=0

2x +5x-75=0

D=25+8-75=25(l+8-3)=25'

-5+25

Xyn=

4

x, =5, x, <0, ve yaosaersopser ycnosuro 0 < x < 30,
/(0)=360-(25-0°+30%) =360-30°;
£(5)=360-(25-5"+(30-5)' ) =360- (255" + 25 ) = 360-25% :30;
/(30)=360-(25-30°+0%) =360-25-30"

fin = £(5)=360-25"-30=360-625-30 =6 750 000.

Tak kak 5 — uenoe HeoTpuUaTenbHOE 4YMCNO, TO NpU n = 5 PYHKUMUA V(n)
NPUHMMAET HaUMEHbLLEE 3HaYeHue.

Vere = V(5)= £ (5) = 6 750 000.

« HAIIM.

6 750 000 pybnewn, TO ecTb 6,75 MnH. pybnen B HeAento — HAUMEHbLLAA CyMma
ANSA onnartbl Tpyaa pabounx AByX 3aBOAOB.
OtBeT: 6,75 MnH. pybnen B Heaeno.



Opyroi cnoco6 nccnenoBaHns MyHKUMM Ha HaMMEHbLUEe 3HaYeHne B AaHHOM
Criyyae ToXe YMECTEH:

5 — eauHCTBEHHas Touka MUHUMYMa Ha npomexyTke [0; 30], cnegoBatensHO, Npu
x =5 dyHKUMA f(x) NPUHUMAET HaUMEHbLLEE 3HaYEHME.

Tak Kak 5 — uenoe HeoTpuuaTenbHOE 4Yucno, TO nNpu n = 5 OYHKUUA y(n)
NPUHUMAET HaUMEHbLLEE 3HAYEHNE.

Vs = ¥(5) = 360-(25.5-‘ +(30—5)3)= 360-(25°-5+25°)=

=360-25"-30=360-625-30= 6750 000.

6 750 000 pybnen, To ecTb 6,75 MnH. pybnen B HEQent — HaMMeHbLlas cymma
Ans onnartbl Tpyaa pabounx AByX 3aBOAOB.
OTBeT: 6,75 MnNH. pybnen B Hegento.



MonyyeHue LEeNOYUCIIEHHOro pe3ynbraTa Npy UccreaoBaHUK
bYHKUMM Henb3A cuyuTaTb OKOHYaTenbHbIM. Heobxogmmo
NPOBEPUTD, NPUHUMaET nm Kakgoe BbIpaXXeHMe,
CUMBOMM3NPYHOLLEE LIENOE U HEOTPULATENBHOE 3HAYEHNE, UMEHHO
3HaYEHME LIENOoe N HEOTPULATENBHOE.

Ecnn xota Obl ANS OOHOrO BbIpaXEHWss 3TO OyoeT HapyweHo, TO
NpeaBapuUTENbHO HAWOEHHOE 3HaJYeHWEe aprymeHTa HY)XXHO W3MEHUTb Ao
OnvKanwero Uenoro 3HayeHust (ecnm 3TO AOMnyCTUMO, TO M B CTOPOHY
YMEHbLUEHUS,, U B CTOPOHY YBENUYEHMS) U MOBTOPHO MNEPENPOBEPUTE BCE
BbIPa)XEHMSI HA LIENMOYNCIEHHOCTb 1 HEOTPULATENBHOCTb. M Tak A0 TEX NOp, NoKa
BCe BbIPaXXEHWS, ANS KOTOPbIX AOMNYCTMMbI TONbKO LIENblE U HEOTPULATENbHbIE
3HaYEHUNs!, HE CTaHYT TakoBbIMKW. [locne 3Toro cocTtaBnsemM OTBET Ha BOMPOC
3agaun.




4. bpuragy un3 30 YenoBeK HYXHO pacnpegenuTb no ABYM
obvektam. Ecnn Ha nepeBomMm oObekTe paboTaer p 4enoeek, TO
Kaxkabi n3 Hux nony4daet 200p pybnen. Ecnn Ha BTOPOM OObEKTE
paboTaeT p 4YenoBek, TO Kaxabih n3 Hux nonyyaet (50p + 300)
pyonen.

Kak HyXHO pacnpegenutb paboymx no obbekTtam, 4YToObl UX CymMMapHas
3apnnara okasanacb HanMeHbLlen? CKonbko pybnen B 3TOM crnyyae npuaeTtcs

3annartuTb 3a CYTKM BCeM pabounm?

NcTouHuk yecnosus sagayn: EM3. Marematuka. MNpodunbHbI ypoBEHb: TUNOBbIE 3K3aMeHaUWOHHbIE BapUaHTbI:
36 BapuaHToB/ nog pea. U. B. Awenko. — M. N3a. «HaunoranbHoe o6pasosaHue», 2023. BapuanT 30.

PeweHrue. lNyctb n yenosek paboTaloT Ha nepeomM obObekTe, Toraa

(30 — n) yenosek paboTalT Ha BTOPOM OOBLEKTE,

200n pybnen — 3apnnara ogHoro paboyero Ha NepBoM OOBLEKTE 3a CYTKMU,

200n? pyGnen — cymmapHas 3apnnara pabounx Ha nepBoM 0ObEKTE 3a CYTKM,
(50(30 — n) + 300), To ecTb (1800 — 50n) pybnen — 3apnnara ogHoro pabo4yero Ha
BTOPOM OOBLEKTE 3a CYTKM,

(30 — n)(1800 — 50n) pybnen — cymmapHas 3apnnara paboymx Ha BTOPOM
o0beKkTe 3a CyTKu,

(200n? + (30-n)(1800-50n)) pybnen — cymmapHasa 3apnnarta Bcex paboumx 3a
CYTKM.

Mo ycnosuto 3agavn oHa AomkHa ObiTb HAUMEHbBLLEN.



Mo cMmbicny 3a4aydn »n — LUENOe YMucno, NpUYeEm

n=0,

0<n<30.

30—-n=>0,
MaTemaTuyeckas Modenb 3aJaun: HalTh HavMeHbluee 3HauyeHune yHKUUM
y=200n"+(30-n)(1800-50n), ecrim n — uenoe uMcno, NPUHAANEXKaLLee
oTtpesky [0; 30].
y =200n" +54000—150017—1800n +50n°;
y =250n> —3300n + 54 000.

OuckpeTHas kBagpaTuyHas PyHKUMS.

3300
Py == 6.6 — abcuuncca BepLUMHbI napabonbl.

6,6<[0;30], HO 6,6 HEe ABMSETCS LEMbIM YWUCMOM, MO3TOMY HE MOXET ObiTb
3HAYEHWEM 7, MPU  KOTOPOM LEMOYMCIIEHHAs KBagpaTuyHas YyHKUMS
y =250n" —=3300n+ 54000 npUMET HaMMeHbLUEe 3HaYEHMe.



[ea Gnwxanwux uenbix yucna, npuHagnexawux npomexytky [0; 30],
MEXAQYy KOTOPbIMU HaXoguUTCs Yucro 6,6, — 3To 6 n 7. 3aMeTum, Yto npu
3TUX 3HadeHusax n wn (30-n) ABNAKTCA UenbiIMM  Yucnamu. Toraa

HaUMeHbLUEE 3HayeHue yHKuMn » =250n"-3300n+54000 — 370
HauMeHbLUee U3 3HaYeHun y(6) n (7).

y(6)=250-36-3300-6+54000 =9000—-19800+ 54000 = 43 200;

y(7) =250-49-3300-7+54000=12250-23100+54000 =43 150.
HanmeHbLlee 3HadyeHne pyHkumn pasHo 43 150 n gocturaeTca npun = 7.

CnepoBaTtenbHO, 7 4YENOBEK HY)XHO HanpasBuUTb Ha NepBbiM OOBLEKT,
oCTanbHbIX 23 4ernoBeka — Ha BTOpPON 00BbekT. lNpn 3TOM CcymmapHas
3apnnara 3a CMEHY OKaXKeTcsi HaumeHbLen n coctasut 43 150 pybnen.
OTeeT: 7 4yenoBek Ha nepebin O0OBLEKT, 23 4enoBeka Ha BTOPOW,
HauMeHbLlas CymmMapHas 3apnnara 3a cMeHy coctasut 43 150 pybnen.



PS 1) B o60CHOBaHUM BaXXHO yKa3saTb, UTO abcumucca BEpPLUNHbI
napaborbl NPUHaANEXUT (He NpUHaAnNeXxuT) obnacTtu onpegeneHus
dyHKUMK, (0bnacTe onpeneneHuss yctaHaenMBAaETCA MO CMbICNY
3agayn).

BooOwie roesopsi, ecnu abcyucca X, BepwwuHbl napabonbl NpuHaanexuT

obnacTn AonyCTUMbIX 3HAYEHUN NEepemMeHHOou, TO Haubonbliee (HauMeHbLUee)
3HayeHne yHKUMM pocturaetcs B abcuyucce BeplunHbl napabonbl, a camo
Hanbonbliee (HaumeHbllee) 3HayeHue coBnagaeT C OpAMHATOM BEPLUMHbI
napabonsil.

Ecnn abcyucca X, BepwuHbl napabonbl HE NPUHAANEXUT 3aKpbITOMY

NPOMEXYTKY — oOnactu [OnyCTUMbIX 3HAYEHUN MNEepPemMeHHOU, TO YHKUMS
npuHUMaeT Haubonblwee (HanMeHbllee) 3Ha4yeHMe B KOHEYHOM TO4Ke
NMPOMEXYyTKa, a He B BeEpLUNHE napabonsl.



NHorga ans HaxoXaeHus onTUMarbHOro 3HaYeHUs NPUXOANTCSH
nccnegoeatb He  (PyHKUMIO, a BbipaxeHue. Ecnu ero
anrebpavyeckue cnaraembleé He CBfi3aHbl Mexay cobow
HUKaKUM OONONMHUTENbHbLIM yCrnoBUeM, ABMNSAKOTCA
He3aBuCMMbIMMU Opyr OT pApyra, 7O MOXHO TNPUMEHUTD
CBOWCTBA:
- €CNu U3 HEKOTOPOro YUCMOBOr0 3HAYEHUSI BbIYUTAEM MOSOXUTESbHYIO
BEMUYUHY, TO Pe3ynbTaT BblYNTAHUA MEHbLLE UCXOLHOrO YUCIOBOro 3Ha4YEHUS,
- €CNN K HEeKOTOPOMY 4YUCIMOBOMY 3HaYeHUo npubaeBnsem MnoNOXUTENbHYIO
BEMUYMHY, TO pPe3ynbTaT CroXeHus 60nbLUe NCXOLHOMO YMCOBOro 3HAYEHUS.
CnepoBaTtenbHOo,
e ONA NONyyYyeHnss HambonblUEero 3Ha4YeHUs BbIPAXXEHUS HYXXHO BblMUTaATbL Kak
MOXXHO MeHbLLE, a NpudaenaATb Kak MOXXHO GonbLue;
e A NONYYEHUA HAUMEHbLLEro 3Ha4YEeHUA HY>KHO BblYUTaTb Kak MOXXHO OornblLue,
a NpubaenaTb Kak MOXXHO MEHbLLE.




5. Y epmepa ectb AgBa nons, kaxgoe nnowageo 10 ra. Ha
K2)KAOM Mnofie MOXHO BblpalumBaTb KapTtodenb U CBEKMY, nons
~—7 | MOXHO pasgenqtb Mexay 3TUM KynbTypamu B nobon nponopuun.
YpoxanHoCTb Kaptogens Ha nepsomM none cocrasnset 200 u/ra, a Ha BTOPOM —
300 u/ra. YpoxaHOCTb CBEKMblI Ha NepBoM none cocrtaensaeT 250 u/ra, a Ha
BTOpOM — 200 u/ra. depmep MOXET npoaasath kapTogens no ueHe 1500 pybnen
3a UeHTHep, a cBékny — no ueHe 1800 pybnen 3a ueHTHep. Kakon HanbonbLunm

A0X04 MOXET Nony4yutb pepmep?
Mectoununk: EIM3 2024, Martematuka. [lpodunbHbii  ypoBeHb. 15 BapuaHToB. TuUNoOBbie BapuaHTbl
aK3aMeHaUMOoHHbIX 3agaHun oT paspabotumkos EMN3 ...M.: U3a. «Sk3amen», 2024. BapuaHT 9.

PeweHune. lNycTb x ra oTBEAEHO Nog KapTtogenb Ha NepBOM Mnone n y ra — Ha
BTOpOM. Toraa

(10 — x) ra oTBEeAeHO Nog CBEKNY Ha NepBOM none,

(10 — y) ra oTBEAEHO NoA CBEKNY Ha BTOPOM rnone,

200x U kapTodens cobepyT Ha NepBoM norne,

300y Yy kapTodens — Ha BTOPOM,

(200x + 300y) Y kaptoens cobepyT C ABYX NONeMN,



250(10 — x) u cBéknbl cObepyT Ha NEPBOM Norne,

200 (10 —y) Y CBEKNblI — Ha BTOPOM,

(250(10 — x) + 200(10 — y)), TO ecTb (4500 — 250x — 200y) Y cBEKNbI COBEPYT C
ABYX nonewu,

1500(200x + 300y), TO0 ecTb (300 000x + 450 000y) pybneun — poxog oepmepa oT
npoaaxu kaptogens,

1800(4500 — 250x — 200y), To ecTb (8 100 000 — 450 000x — 360 000y) pybneun —
aoxon pbepmepa OT NPoaaku CBEKIbI,

(300 000x + 450 000y + 8 100 000 — 450 000x — 360 000y), TO ecTb

(8 100 000 — 150 000x + 90 000y) pybnen — goxon depmepa OT NPOAAXKM BCEW
npoayKuuu.

[oxon depmepa OKaxeTca Haubonblwum, ecnu x MNPUMET HauMeHbLlee
AO0NYyCTUMOE 3Ha4YeHune, a y — HanbonbLuee AOoNYyCTUMOE 3HaYEHME.
HanmeHbllee gonyctumoe 3HavyeHue x — 310 0, HaubonbLiee [onycTUMOe
3Ha4eHue y — ato 10. Torga HanbonbLlunn 4oXon COCTaBuT

(8 100 000 — 0 + 900 000), To ectb 9 000 000 pybnen.

OTeeT: 9 MnH. pybnen — HanbonbLlnn oxoa pepmepa.



6. B aByx waxtax aobbiBalOT antoMUHUN U HUKENb. B nepson
waxte nmeetca 50 paboyunx, Kaxabin U3 KOTOPbLIX FOTOB TPYAUTLCA
: 6 yacos B AeHb. [1pn aToM oguH paboynn 3a 4yac godwviBaet 1 Kr
——_/  anioMUHUS UK 3 KI HUKENS.

Ha BTopon waxte mmeetca 180 paboumx, Kaxabll M3 KOTOPbIX FOTOB
TPyAUTbCA 6 Yacos B AeHb. [pu 3aTOM oguH pabouun 3a yac gobbiBaeT 3 Kr
anoMuHna unn 1 kr Hukensa. O6e waxTbl nocTasnarT A00ObIThIM MeTann Ha
3aBoAd, rae OANs HyX4 NPOMbILWIIEHHOCTU MPOU3BOAUTCA Chnae antoMUHUA Y
HUKENSs, B KOTOPOM Ha 3 KI antoMUHUA NPUXOAUTCA 2 Kr HUKENS. [1py 3TOM LLaxThbl
AorosapuBaroTcs mexay cobon Bectn 4obbivy MeTanoB Tak, YToObl 3aBO4 Mor
npou3BecTy Hanbornbluee Konu4yecTeo cnnasa. CKOMbKO KMNOrpamMMoB cnnasa
NP TakuxX yCNoBUAX EXXEAHEBHO CMOXET NPOU3BECTU 3aBOA?

https://math100.ru/variant-ege-prof-267/ Bapuant ot 11.11.2024

PelweHune.

[MycTb 1 yenosek AoObIBAKOT antOMUHUI HA NEPBON LWaxTe, Toraa
(50 — n) yenosek AOOLIBAKOT HUKENMNb HA NEPBON LLAXTE,

6:-1-n, TO €cTb 6n KMNorpamMmMmoB antoMuHUA 1 6-3(50 — »n), To ectb 18(50 — n)
KNorpamMmMoB HUKenNs Ao0bIBalOT 32 CMEHY Ha NEPBOU LUAXTE.



MycTb k yenosek 4oObIBAKOT antOMUHNUIA HA BTOPOW WaxTe, Toraa
(180 — k) yenosek AoObLIBAKOT HUKENb HA BTOPOW LLAXTE,

6-3k, TO0 ecTb 18k kunorpammoB antoMuHus 1 6-1(180 — k), To ectb 6(180 — k)
KMNOrpamMMoB HUKeNsi 400ObIBAKOT 32 CMEHY HA BTOPOW LUAXTe,
(6n + 18k) kunorpammoB antomuHus n (18(50 — n) + 6(180 — k)) kunorpammoB
HUKENs NOCTYNUT Ha 3aBoA.

Mo ycnoBui 3agauv ANA U3rOTOBMNEHUSA CrnnaBa Ha 3 Kr antoMUHUS
NPUXOAUTCSH 2 KI HUKENS.

PS 3Ty mHdoOpmauuio M3 ycnosua 3agadv BOCNPUHUMAEM Tak. KOMUYECTBO
KUnorpamMmoB (Macca) anioMUHUA COCTaBnaeT 3 4YacTu, KONUYEeCTBO
KnnorpaMmmMoB (Macca) HUKeNa cocTaBnsaeT 2 YacTu. 3Has 3710, ypaBHEHUE MOXHO
COCTaBuUTb crieayrLmm obpasom:

2 pasa no 3 yactu = 3 pasa no 2 4yactu

\ '

ATOMUHNTT HUKEND

Ho HapéxHee apyrown crnocoo:

1 vacTp = lyacTp
e’ P

A.TIONMUMIITT HUKETD



[1o ycrnoBuio 3agaun 4nga U3roTOBNEHUA Cnnaesa Ha 3 Kr antoMUHUA NPUXOAUTCS
2 Kr HUKensa. Toraa

6n+18k 18(50-n)+6(180-k)
3 2 "

2n+6k =9(50—-n)+3(180—Fk);

2n+ 6k =450-9n+ 540 -3k;

6k +3k =990 -9n —2n;

9k =990—-11n;

k=110—137n.

180—k:180—[110—11—n]:70+£.
9 9

o . 11n 5 11n
Ha BTOpOM LuaxTe IIO—T yenopek A00bIBAOT antOMUHUA U 70+T

YETOBEK — HUKETb.



1o cmbIcny 3aga4vn n U k — Uenble HeoTpuuaTenbHble Yucna, NpUu4éEm

(>0,
50-n=0,
[ 17 0<n<50, [0<n<50,
1110-—=2=0 0 <n<50.
9  |90-n=20; |n<90;
70+ 127 5 ¢,
| 9

3aBof Npon3BeaeT (6n+18k+18(50—n)+6(180—k)) Kr cnnasa.

6n+18(110—%J+18(50—n)+6(70+%J=

=6n+18']lO—22n+18-50—18n+6-70+%=

=60-(33+15+7)—%:60-55—8'%=3300—¥

[1o ycnoBuio 3agavun KONMYECTBO cnraBa AOMKHO ObITb HAMOOMNbLUUM.



MaTtemaTnyeckas MoAenb 3adaun: HaWTu Haubonbluee 3HadyeHue yHKLuK

80n
y= 3300—7, ecnu n — uenoe 4ucno, npuHagnexawiee orpesky [0; 50].

80n

_\-'=3300—T, rae n — uenoe 4ucno, npuHagnexawee otpesky [0; 300], —
NMMHENHas ANCKpeTHas yObiBaKoLLanA PyHKUMSA. Torpa
80-0

» Hauo.

Vo, = ¥(0) =3300 -——==3300.

[MpoBepuM, ABAAIOTCA NN UENbIMU U HEOTPULLATENBHBIMU 3HAYEHUS BblPaXKeHUN
ans obo3HavyeHus Konuyectea padbouunx.
n =0 — 1en0e HEOTPULIATEIbHOE YUCIIO0,

50 —n=50-0 =50 - uenoec HEOTPULATEABHOC YUCTIO,

k=110 —% =110 —”TO =110 — menoe HEOTPHLIATEIBHOE YUCIIO,

180-%k =180-110 =70 — uenoe HEOTPULIATETBHOE YUCIIO.

Y6eaunuce, 4yto 3300 Kr cnnaBa AOEUCTBUTENbHO SABNAETCA HanbonbLUMm
KONMYeCTBOM cnfiaea, Npou3BeaEHHOro Ha 3aBoae.
OTteeT: 3300 Kr cnnaea.



7. [Mpon3BoacTBO X eanHUL NpoayKuum odbxoanTcs B

g = 0,5x? + 2x + 5 MnH. py6nen B rog. Mpu ueHe p TbiC. pybnen 3a
eauHMUY npoaykuMm rogosas npubbiib OT nNpogaXu 3TOM
npoaykumm (B MSiH. pybnen) coctasnseT px — q.

3aBo4 BbiNyCKaeT MNpoAyKUMKO B TakOM KonudecTtse, 4YToObl npubbinb Obina

Hanbonbwen. MNpu KakoM HaMMEHbLUEM 3HAYEHUN p 4Yepes3 YeTblpe roga

CyMMapHasa npubblfib COCTaBUT HE MeHee 52 MnH. pybnen?
https://math100.ru/variant-ege-prof-271/ BapuanT ot 09.12.2024

PeweHune. o cmbicny 3agaum B TeyeHne 4 net o6bEéM npomnssoacTea U
npogax, ueHa nNpoaykuum He M3MeHarTca. CnenoBaTenbHO, HE U3BMEHAETCA U
rogoeas npubbinb. CymmapHaa npubblfib 4Yepes3 4yeTbipe roga COCTaBUT He
mMeHee 52 MmnH. pybnen (no ycrnosuw), Toraa rogosas npudbifib COCTaBUT HE
meHee 13 MnH. pybnen.

[lycTe y MnH. pybnen — rogosas npubbiib. OHa cocTtasndeT (B MIH.
pyonen)

yvE=px—qg=px—(0,5x>+2x+5)=px—-0,5x2-2x-5==-05x>+(p-2)x =5

1 3aBMCUT HE TOMBKO OT LiEHbI TOBApa, HO 1 OT 06bEMaA NPoAa.



Mo ycnoBuio 3agayn 3aBO BbiMyCKaeT NPOAYKUMIO B TAKOM KONMUYECTBE,
4yTOObI NPNbLINE Obina Hanbonblwen. CnegoBaTenbHO, 3aBO BbIMYCKAET B rof

(p — 2) eguHULY NpoayKumK, Tak Kak y = — 0,5x2 + (p — 2) x — 5 — kBagpaTu4Has
yHKUMSA, eé rpadmnkom ssBnaeTca napabona, BETBM KOTOPOW HanpasnieHbl BHUS3,

Hanbonblwee 3HayeHne yHKUMM COOTBETCTBYET BepLinMHe napabonbl. Torga
rogosasi Npubblfib COCTaBNAET (B MH. pyonen)

y==0,5(p—-2)2+((p-22-5=05(p—-2)72-5.
MaTtemaTuyeckas MoAdeElb 3adauvl. HaUTW HauWMEHblLUee 3HayeHue p, npu

KOTOPOM (),5(10—2)2 =5.213.
0,5(p-2) 218;

(p—2)2 > 36;
p—2<-6 [p<-4
p—-226; |p=8.

Mo cmbicny 3agauu p NPUHUMAET NONOXUTENbHbIE 3HAYEHWA, Toraa p =8,
8 TbIC. pybnen — HanmeHbLUas LeHa eauHunLbl NPOAYKUMN.

OTBeT: 8 ThiC. pybneun.



8. dupma cobupaeTtcsa NOCTPOUTbL HOBbIN UeX. CTPoOUTENbCTBO

T L) HoBoro uexa ctout 1060 mnH. pybnen. 3aTtpaTtbl Ha NPOM3BOACTBO

&7 X TbIC. €AVHWL, MPOAYKLIMMN B 3TOM Liexe pasHbl 0,2x° +2x+10 MnH.
pybnen B rog.

Ecnu npoaykuuio uexa npogath no LeHe p ToiC. pydnen 3a egnHuuy, To Nnpubbinb
duvpmbl (B MunnuoHax pybnen) 3a oauH rog coctaBuT px—(0,2x2 +2x+10) _

Korga uex 0ygeTt nocTpoeH, Kaxabin rog dovpma OyaeT BbinyckaTb NPOAYKUMIO B
TakoOM Konu4yecTtee, 4YToObl Npubbinb Obina Hanbonblwen. B nepsbiv rog nocne
NOCTPOMKM Liexa LeHa npoaykumm coctasnT 18 ToiC. pybnen 3a eanHuly, Kaxkabin
cneayrLwnn rog ueHa npoaykumm ysenmumeaeTtcs Ha 1 Tbic. pybneu 3a eguHuly.
3a CKOJTbKO JTET OKYMNMUTCA CTPOUTENBCTBO Lexa?

PeLweHne. [1o ycnosuto x TbiC. ANHUL NPOAYKLNN NPOU3BOAAT,
p TbIC. pybnen — ctommocTb 1 ThiC. €4MHUL TOBapa,

(0,2x* +2x+10) MrH. py6rien B rog — 3aTpaThbl Ha NPOV3BOACTBO,
px MIH. pybnen — rogoeas BbipyyKa nocne npogaxu tosapa,

(m—(O,2x2 +2X+10)) MIH. pybnen B rog — npubbinb. o ycrnosmo 3agaym oHa

norkHa ObiTb HanbornbLUEN.



PaccmoTpum oyHKUmMK f(x) = 1).\'—(0.2.\'2 +2x+10), rae p — hukcupoBaHHoE (B

TeyeHue roga) umcno, x > 0.
f(-\‘) = px—-0,2x* —2x-10,

f(x)=-0,2x"+(p-2)x-10.
KeBagpatuyHas yHkuma. Npapuk — yacte napabonbel (Tak kak x > 0), BETBU

5% S(p-2
_zp+2 _35(P=2) _ agcumcca BepLumHbl napabonsi.

-0.4 2
Tak KaK p,... =18, TO x, >0. CnegoBarTenbHo,

Hanpaeli€Hbl BHUS. x,

. R . s(p-2)Y , . 5(p-2
fows = ()= 1| 252 | =02 T2 ) 222 o
I ) » 2 _ 2 _ 2
_02:25(p=2) S(p-2) o 5(p-2)
4 4
CnegoBartenbHO, Ans Toro, 4tobbl nNpubbine Oblna HanbOMNbLUEN, HYXKHO
5(p-2

BbiNyCKaTb B rog (7~2) ThiCAY eguHuy npogykumn. Mpu atom npubbinb
5(p=2)" .. .

coCTaBuUT {—(})4—)-—10 MIH. pyonen.

BbISICHUM, Yepe3 CKOMbKO NET OKYMUTCHA CTPOUTENBCTBO Lexa.



Mop LeHa, Mpubbink hupmel 3a rog, MnH. pyonen CymMmmapHas
ThIC. npubkLINkL 3a BeCb
pyonen nepuoa, MIH.
pybnen
. 4
1-i 18 S(18-2) —10=5'%'16-10:320—10=310 310
A
s 5(19-2Y 172 :
2 | 19 [2WO=2) G ST 5 528 4 3s105| 661,25
4 4 4
> 1056,25
y 5(20-2) 18- '
3-1 20 ( ) _10=5 1S 18_10=5.9.9_1o=395 MeHbLue
_ 1060
s 1497,5
? 5(21-2) 197 : ’
4-n 21 ( ) _10=5 19 _10=5 361_]0:441,25 bonbLue
1060

CnepoBarenbHO, CTPOUTENBCTBO LiEXa OKYNUTCA Yepes 4 roaa.
OTBeT: Yepes 4 roga.




T

9. Anekcen npnobpén ueHHy Oymary 3a 8 Tbic. pybnen. LleHa
Oymarn Kaxgbin rog BospactaeT Ha 1 ToiCc. pybnen. B nwoboun
MOMEHT Anekcenm MOXeT npogatb ©Oymary W nNOMoOXuTb
BblPYYEHHbIE AeHbIM Ha OaHKOBCKUK CYET. KaxkabIn rog cymma Ha
cyéte Oyaet yBenunumeaTbca Ha 8%.

B TeueHue Kakoro roga nocre nokKynku Anekcenm OOMMKeH npoaaTh LEHHYH
Oymary, 4ToObl Yepes 25 neT nocne NoKynkn aton bymarn cymma Ha OaHKOBCKOM
CyéTte Obina Hanbonbwen?

NcTouHunk yenosua 3agadn https://math-ege.sdamagia.ru/test?id=80101977 (BapuaHT 3, aHBapb 2025 roga)

3agavy MOXHO PELLUTb aHaNUTUYECKN (ONTUMK3ALMS KNACCUYECKMM METOAOM C
nccneaoBaHMEM MYHKUMM C MOMOLLBK MPOU3BOAHON), HO Gonee NpPoCTbIM U
MEHEE 3aTpaTHbIM MO BPEMEHW ABMNSAETCS JIOTMYECKOE PELLEHNE, ONUPAIOLLIEECS
Ha HEeCNOXHble pacyéTbl. Pewm 3agavy BTOPbIM CNOCOBOM.



PeweHue. Ecnu yeHHas bymara XxpaHuTcsa y Anekces, To OHa NPUHOCUT ro40BYHO
npubeinb B 1 Thic. pybnen. 1o Tex nop, noka 6aHkosckne 8% obecneynBaroT
npubbinb MeHee 1 Thic. pybnen, Bymary npogasatbh HE HYXXHO. B Hayane Toro
roga, korga npubbinb 6aHka sBnepeble NpeBbICUT 1 ThiC. pybnen, ueHHyr bymary
HY>KHO NpoAaTh U BbIPYYEHHbIE AEHBIM HY)XXHO MONOXWUTb Ha OAHKOBCKUA CYET.
Tak Byget obecneyeHa Hanbonbliasa exerogHas npubbinb, a, cnegoBaTenbHo,
n yepes 25 net cymmapHas npubbinb okaxeTcsa Hanbonbwen, Nno3ToMy U cymma
Ha OaHKOBCKOM CYETE OKaXeTcs HanbonbLuen.

[MycTb B Hayane n-ro roga Anekcen npoaacT UeHHyr 6ymary. Torga oH XpaHun
eé (n—1) rog. K atomy BpeMeHu ctommocTb Bymaru coctasuna (8 + 1-(n = 1)),
TO ecTb (7 + n) ThiCc. pybnen. CnegoBaTenbHO, NepBoHa4yanbHas cymma Ha
GaHKOBCKOM cyéTe (7 + n) ThbiC. pybnen. Yepes rog nocne OTKPbITUS CYETA

npubeinb oT Bknaga coctasut 0,08(7 + n) TeiC. pydnen. Mpubbinb OKaxeTcs
GonbLe 1 ToiC. pybnen, ecnu
0,08(7+n)>1:
8(7+n)>100;
T+n>12,5;
n>35,5.
Mo cmbICny 3agayn n Lenoe yucno. Torga n = 6.
B Hauwane 6-ro roga UeHHy Bymary Hy)XHO npodaTh U NOMOXUTb BblpydYEHHbIE

AEeHbrn Ha 6aHKOBCKUM CYET.
OTBeT: B Hayane 6-ro roga.



UTOr:

1.Ecnn  3HayeHus HEU3BECTHbIX BEMUYMH MOryT ObITb
NCKMIOYNTENBHO LIENOYNCNEHHBIMU UM HaTypanbHbIMU, TO NyYLUe
BBOAUTb OOO3HaYeHUs He X, Vv, a n, m. ITO HENPUBLIYHOE
obo3Ha4yeHne MmoxeT ybepedyb OT owunbku, 3actaBnan Oonblue
3ayMblBaTbCs O CMbICIIE BbINOMHAEMbIX AEUCTBUMN.

2. He 3abbiBaeM, 4YTO PYHKUUSA LENOYUCNEHHOIO UMM HaTypanbHOro apryMmeHTa
HE SABMAETCHA HEenpepbiBHOW, OHa ABMSAETCA AUCKPEeTHOW. BO BCex TouvkKax
obnacTu onpeaeneHus oHa aBnsieTca HegudgepeHUUpPyeMon.

3. Ecnn pguckpetHas (PyHKUMSA SBMNSAETCA NUHEUHOW UMW KBagpaTU4HOW, TO
MOXHO NPOBECTU UCCnegoBaHne, onMpascb Ha CBONCTBA (PYHKLNN.

Ho ecnn oHa He SABNAETCS TakoBOM W TpebyeTrcs uccnegoBaHWe Ha
Hanbonbluee (HanMeHbLLee) 3Ha4YeHne, To Heob6xoanmo

1) AucKpeTHON (PYHKUMM NOCTaBUTbL B COOTBETCTBUE HENnpepbLIBHYH
PYHKLUIO, COXPaHASA CTPYKTYPY dopmMynbl,

2) nNpoOBECTU wuccnegoBaHWE HENpepbiBHOW MYHKUMU C  MOMOLLbIO
NMPOU3BOAHOM,

3) coCTaBUTb CYXXAEHUA ANA PYHKUUU LUENOYUCNEHHOrO NN HaTypanbHOro
aprymeHTa.



2 NMonyyeHune LLeyIOYUCNEHHOrOo pe3ynbraTta npu
uccnegoBaHMM (PYHKUMUN HENb3A CYMTATb OKOHYaTeNbHbIM.
HeobxogMmo npoBEPUTb, MPUHUMAET NN KaXOoe€ BbIPaXKEHUE,
CMMBOMU3MpPYIOLLEE Lenoe 1 HeoTpuuaTernbHOe 3Ha4YeHUEe, UMEHHO
3Ha4YeHWe LIenoe N HeoTpuLaTerbHOe.

Ecnn xoTa Obl 4NA O4HOrO BblpaXXeHMa 3TO OyaeT HapyLLEHO, TO NPeaBapPUTESNbHO
HaWOEeHHOE 3Ha4YeHMe aprymMeHTa HY)XHO U3MEeHUTb A0 Onwxkauwero ueroro
3Ha4yeHnsa (ecnm 3TO AOMYCTUMO, TO U B CTOPOHY YMEHbLUEHUA, N B CTOPOHY
YBENNYEHNSA) 1N MOBTOPHO NEPENPOBEPUTL BCE BbliPAXKEHUSA HA LENTOYNCIEHHOCTb
N HEOTpULATENbHOCTb. M Tak 4O TeX Mop, NoKa BCe BblpaXXeHWUsA, AN KOTOPbIX
OOMYCTUMbI TOMbKO Lernble N HEOTPpUUATENbHbIE 3HAUYEHUS, HE CTaHYT TaKOBbIMM.
[Tocne 3Toro cocTtasnsiemM OTBET Ha BOMPOC 3a4aun.
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CNACUBO 3A BHUMAHME!
YKENIAO YCMNEXOB!
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